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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA CINCO DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS
No dia cinco do mês de maio do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de
Coxim, sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador
Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença dos vereadores(as)
Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson
Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria de Lourdes
da Silva, Marcio Barbosa de Souza, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira (participação remota). Após a composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a
sessão e convidou todos para a execução do Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para
o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR:
foi dispensada a leitura integral da ata da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e oito de abril de dois mil e
vinte e seis, disponibilizada em PDF no grupo de WhatsApp dos vereadores, sendo aprovada por unanimidade.
2ª PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: foram lidos os expedientes
recebidos do Poder Executivo, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. 3ª
PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: foram lidas as correspondências
recebidas e expedidas, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: constaram as Indicações nº 92/2026, de
autoria do vereador Abilio Vaneli; nº 93/2026 e nº 94/2026, de autoria da vereadora Lúcia da AAVC; e nº
95/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan. 5ª PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: o vereador Jefferson Aislan solicitou ao Secretário Municipal de Obras, senhor Ivaldo Lopes,
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a realização dos seguintes serviços: limpeza em loteamento de responsabilidade do Município localizado na Rua
Armindo Santana de Araújo, nas proximidades do número 247, entre a Rua Paraná e a antiga Rua Verônica
Tobias, no Bairro Jardim São Paulo; limpeza das calçadas no entorno da Escola Estadual Viriato Bandeira e
adjacências; e limpeza com roçagem da praça em formato de triângulo abaixo do CAPS, denominada José
Aparecido da Silva, entre as ruas Paulo Américo de Souza, Olírio Ferreira da Silva, Princesa Isabel e Rua da
COHAB, no Bairro Senhor Divino. A vereadora Lúcia da AAVC solicitou à Vigilância Sanitária e à Procuradoria do
Município a verificação dos terrenos baldios e providências para limpeza desses terrenos, bem como solicitou ao
Secretário Municipal de Obras e ao Prefeito Municipal providências para aguar a Nova Coxim e o Vale do
Taquari. O vereador Maurício Helpis solicitou ao Secretário Municipal de Obras, senhor Ivaldo Lopes,
providências a respeito da ponte do Corredor do Arthur e da outra ponte que dá sentido ao Quatro Pé. A
vereadora Adriana Nabhan solicitou ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, senhor Ivaldo Lopes,
providências quanto à manutenção dos parquinhos de madeira localizados no Conjunto Taquari e na Praça Sílvio
Ferreira, no Município de Coxim, com a realização de reparos na estrutura de madeira, manutenção dos
balanços, selagem e aplicação de verniz para melhor conservação dos equipamentos, ressaltando que a
indicação também fosse encaminhada ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável, senhor Saimon
Cândido; solicitou, ainda, somando-se à vereadora Lúcia da AAVC, que o Secretário Municipal de Obras faça
cronograma para molhar o Bairro Nova Coxim, registrando que os moradores, inclusive mulheres gestantes, têm
procurado os vereadores em razão dessa demanda. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: fizeram uso
da tribuna, conforme registro da sessão, os vereadores Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai,
Lourdes da Silva, Lúcia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Maurício Helpis, Simone Gomes, William
Meira, Abilio Vaneli, Ademir Peteca e Adriana Nabhan, com manifestações sobre matérias apresentadas,
demandas administrativas do Município e demais temas de interesse público e fatos atinentes ao exercício dos
respectivos mandatos. ORDEM DO DIA: foram submetidas à deliberação as seguintes matérias: 1) Projeto de Lei
nº 16/2026, de autoria do Poder Executivo, com a ementa: "Prorroga o termo final do Plano Municipal de
Educação (PME), de Coxim-MS, e dá outras providências", aprovado por unanimidade por aclamação; e 2)
Projeto de Resolução nº 01/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan, com a ementa: "Institui a Comenda
'CELINA MOREIRA LOPES' no âmbito da Câmara Municipal de Coxim, a ser entregue anualmente em
comemoração ao Dia Internacional da Mulher, e dá outras providências", aprovado por unanimidade por
aclamação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: antes do encerramento, o vereador Maurício Helpis alertou os
adolescentes e a população quanto ao prazo para realização de biometria e emissão do primeiro título eleitoral; o
vereador Marcinho Souza convidou a população para a primeira Copa Regional RM Academy; e o vereador
Jefferson Aislan convidou a população para a festa de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. ENCERRAMENTO:
nada mais havendo a tratar, o Presidente convidou para a próxima Sessão Ordinária, a ocorrer no dia doze de
maio de dois mil e vinte e seis, às nove horas, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente
sessão. Eu, Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que será lida, discutida e
votada na forma regimental.

Vereador Marcinho Souza
Primeiro Secretário

Justificativa
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